
→解答類型 P.158参照 →解答類型 P.160 参照

１３
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（例）－９ ９

－２２ １ ３

→解答類型 P.158 参照

５a b

１２０＋７０＝１６００

→解答類型 P.161 参照
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－２＋５
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。



→解答類型 P.162 参照 →解答類型 P.164 参照

ＡＯ＝ＢＯ，ＣＯ＝ＤＯ

→解答類型 P.166 参照

２

３＋１

→解答類型 P.165 参照

１０×１０×π×１５ －＋８

→解答類型 P.165 参照 →解答類型 P.167 参照

１５００π １５

→解答類型 P.164 参照 →解答類型 P.168 参照

→解答類型 P.168 参照

－２ ４ ６

→解答類型 P.166 参照
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∠ＤＡＢ＝∠ＢＣＤ，
∠ＡＢＣ＝∠ＣＤＡ



→解答類型 P.170 参照

２

（例） ３(２＋１）

４＋６＝９ ２＋１は自然数だから，３(２＋１）
は３の倍数である。

＋＝２ したがって，連続する３つの奇数の
和は，３の倍数である。

３ １
２ ２

（例）
連続する４つの奇数の和は，

８の倍数になる。
（例）身体活動量が一定のとき，

身体活動の強度と運動の実施
時間は反比例の関係にある。 →解答類型 P.175 参照

よって，卓球の強度の２倍で
ある水泳であれば，運動の実
施時間を半分にしても身体活
動量は変わらない。

(例) ３つのグラフの中で，の値が
→解答類型 P.172 参照 ３５のときのの値が最も小さい
（例） グラフで表された店を選ぶ。

３ ５ ７

１５
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。



→解答類型 P.177 参照 →解答類型 P.179 参照

（例）∠ＢＡＥ＝∠ＣＡＤ 長方形

（例）
２組の向かい合う辺がそれぞれ等しい

四角形は，平行四辺形である。
（例）

仮定から，ＡＢ＝ＡＣ ・・・①
ＡＥ＝ＡＤ ・・・②

対頂角は等しいので，
∠ＢＡＥ＝∠ＣＡＤ・・・③ →解答類型 P.180 参照

①，②，③より， （例）
２辺とその間の角がそれぞれ等しいから， 厚紙が封筒の端ＡＢと重なる部分の長さ

△ＡＢＥ≡△ＡＣＤ が長くなる前後の直線の傾きを比べると，
後の直線の傾きの方が前の直線の傾きより
も大きい。
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